

百余名山西企业家应邀走进绛县寻找商机

本报讯 10月12日,绛县县委县政府举行县域经济发展观摩活动,百余名来自省城太原及周边省、市的企业家应邀走进绛县,现场参观考察绛县产业招商、项目建设、旅游发展等方面的新气象、新变化、新成效,寻找合作商机。县领导王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、孙晓、董宏运、程海龙、马辉、马建萍、贺照庭、白海珠等陪同观摩。太原高新金控股权服务有限公司董事长李玉强等应邀参加观摩活动。

活动中,在王宏伟、薛玉马等县领导的陪同下,观摩团成员利用一天的时间,分成两组先后实地观摩了古绛镇郝家窑村发展乡村旅游及村集体经济情况,观摩了陈村镇紫家峪村发展红叶观光旅游情况,观摩了卫庄镇国宝单位太阴寺古建筑物质文化遗产保护情况,观摩了磨里镇迴马岭党性教育基地红色文化旅游建设发展情况,观摩了绛北大峡谷文化旅游产业发展情况。

目前,按照绛县第十四次党代会报告提出的建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡,省域特色农产品加工区、新型能源集聚区、机

械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区的“两乡五区”发展思路,干群齐心,创建国家卫生县城工作正在如火如荼的进程之中。

观摩中,各位企业家们一路走一路看,对近年来绛县县委县政府积极践行习近平总书记提出的“两山”理论,贯彻落实市委、市政府“三个发展计划”,推进实体经济转型发展、生态发展,大力实施“凤还巢”计划,召唤四方贤才回乡创新创业,在项目建设、招商引资等方面取得的成绩给予高度评价,令人陶醉的绛山绛水更是给大家留下了深刻的印象和感触。

据了解,此次山西企业家组团到绛县观摩活动,得到了绛县籍在外成功人士、太原高新金控股权服务有限公司董事长李玉强大力支持,该公司自2015年8月成立以来,依托山西省、太原市及山西转型综合改革示范区政府的大力支持,紧抓民营中小企业对山西省经济发展的重要性,秉持竭诚为企业服务的工作态度,主要为中小企业提供规范股改、挂牌上市、企业咨询、科技成果转化、财



税筹划以及投融资对接等服务,解决中小企业运营中出现的各类问题。

县委办主任荆晨亮等参加活动。

县委中心组举行专题学习

本报讯 10月8日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组专题学习。薛玉马、丁格、李服役、孙晓、葛凯、李鹏奇、董宏运、薛俊辉等中心组成员参加学习。

学习中,分管相关工作的县领导及负责人依次传达或辅导学习了全省扫黑除恶专项斗争会议精神;学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》和《政治巡视巡察新精神新要求汇编》;学习了《关于贯彻落实习近平总书记重要指示和省市领导批示精神进一步加强新时代全县禁毒工作的通知》;学习了《习近平在全国宣传思想工作会议上的讲话精神》。

王宏伟指出,各级各部门要进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,在政治立场、政治原则、政治方向和党中央保持高度一致。要坚持依法严惩、发挥好国土、城建、环保、工商、文化、交通等行业部门的职能作用,坚决打击对敲诈勒索、强买强卖、封门堵路等违法行为,切实营造良好的发展环境。要采取多种形式,积极动员人民群众投身扫黑除恶专项斗争,及时发现处理更多的问题线索。要把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,深挖黑恶势力“保护伞”,

坚决向涉黑涉恶腐败“亮剑”。要通过一系列的务实举措,扫出一片新天地,扫出一片新气象,扫出一个新环境!

王宏伟指出,党的十八大以来,党中央对《中国共产党纪律处分条例》进行了两次修订。体现了鲜明的政治性、时代性、针对性,吹响了新时代全面从严治党再部署、再出发的号角。各级各部门要切实增强“四个意识”,提高政治站位,高度自觉地抓好《条例》的学习贯彻,使党纪党规转化为我们的日常习惯和自觉遵循,要迅速组织全县各级党组织认真学习贯彻引导全体党员干部原原本本学、持续深入学、反复对照学,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,保证《条例》的刚性落实。要认真真、原原本本的抓好《政治巡视巡察新精神新要求汇编》的学习贯彻,及时对标对表中央、省委、市委巡视巡察工作规划,切实按照中央、省委、市委有关巡视巡察工作的文件要求,抓好贯彻落实,让铁规发力生威。

王宏伟要求,要深刻认识做好禁毒工作的重大意义,坚决摒弃麻痹大意心理,把禁毒工作摆在重要日程,切实抓紧、抓实、抓好。要把宣传教育作为禁毒工作重要基础,

利用各类新闻媒体宣传禁毒法律、法规、方针、政策,努力营造“全民抵制毒品、参与禁毒斗争”的浓厚氛围。要把打击毒品犯罪作为禁毒工作第一要务,坚决遏制毒品犯罪在绛县发展蔓延,打赢这场新时代禁毒人民战争。

王宏伟强调,习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话,总揽全局、视野高远、内涵丰富、思想精深,站在新时代党和国家事业发展全局的高度,深刻总结了党的十八大以来党的宣传思想工作的历史性成就和历史性变革,深刻阐述了新形势下党的宣传思想工作的历史方位和使命任务,深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、战略性重大问题,是指导新形势下党的宣传思想工作的纲领性文献。各级各部门要坚定不移遵守、贯彻、落实,践行习总书记“九个坚持”的新思想新观点新论断,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量和水平上下功夫,奋力开创宣传思想工作新局面,为我县发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

薛玉马调研城市建设工程进展情况

本报讯 10月9日,县委副书记、县长薛玉马就我县城市建设工程进展情况进行调研,政府副县长程海龙一同前往。

全县开展创建国家卫生县城以来,县住建局认真按照总体规划实施了“两横两纵”道路工程、“两公园”建设项目、振兴街末端雨污分流工程、生态公园蓄水工程新建公厕工程、人行道改造、煤改气等一批重点工程,将优化城市管理,改善市容环境秩序。

在各项目施工现场,薛玉马听取了工程进展情况,重点了解项目建设过程中存在的问题,并现场协调解决。

薛玉马指出,城市建设工程惠及千家万户,与广大群众的生产生活息息相关,是县委县政府高度重视、人民群众普遍关心的民生工程。从目前看,各城建项目工程进展顺利。但施工中的一些问题也不容忽视,要采取有力措施,加快解决。

薛玉马强调,加快推进城建项目建设,对于进一步完善城市功能、提升城市品位、改善城市环境、推动城市发展意义重大。各施工单位要强化统筹协调,把每个工程、每个区域细化分解到具体责任人,进一步夯实责任,针对不同情况,分类施策,科学安排施工,抢时间、赶进度,在保证工程质量和施工安全的基础上,确保各项城建工程按时间节点快速推进,按期完工,力争建设一批一流工程、样板工程;各相关部门要从城市建设大局出发,密切配合,齐心协力,千方百计解决项目建设过程中遇到的困难和问题,全方位、全过程搞好协调服务,确保城建各项工程如期完成,早日惠及广大群众。

张倩倩

王宏伟主持召开绛县经济开发区领导班子会议

本报讯 10月9日,绛县县委书记兼绛县经济开发区党工委书记王宏伟主持召开区领导班子会议,就当前及今后一个时期开发区高质量发展进行部署规划。政府副县长兼区管委会常务副主任毕冠军,区管委会副主任王学军、侯东良,区党工委副书记兼纪工委书记杨志强等参加会议。

会上,毕冠军宣读了区领导工作分工,并就开发区未来发展规划从产业定位、招商政策等方面做了详细的说明,大家现场进行了讨论。

王宏伟要求,全区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻

落实党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,要强化责任担当,坚持改革创新、转型升级,全力打造汽车零部件铸造加工基地、中医药健康基地、现代煤化工基地和新材料基地;要加强协作配合,以强烈的主人翁精神,勇于担当、锐意创新、奋发作为,把开发区各项工作做得更好;要围绕加快推进开发区“三化三治”方面,不等不靠,开始工作,树立大局意识,从思想、观点、组织等方面把县域经济发展和开发区发展放在同一个层面,打破“一亩三分地”的思维定势,打开区域合作新思路,在协同上下功夫,在错位上做文章,从开放思维谋划布局,在政策创新中解

决发展中的问题,探索一条县区融合发展共享共赢的新路,要把握机遇,坚定信心,努力在全省开发区改革创新发展的伟大实践中大展宏图,再铸辉煌;要坚持“项目为王、必定辉煌”和“项目为零、一切为零”的追赶跨越理念,加快推进军民融合深度发展,让决心、思想、行动走出去,让资本、技术、经济走进来。

王宏伟强调,全区上下要进一步做好党建引领发展这篇大文章,把全面从严治党各项规定落实到开发区建设的各个领域和全过程,以全面从严治党新气象引领开发区高质量发展发展的新局面。

齐晓兵